Priprava na preverjanje znanja.

Ce ima$ moznost, naloge natisni in jih redi. Drugace naloge resuj v
zvezek.

1. Stej in napisi stevila.
Po 5 naprej.
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2. Predstavljena stevila napisi na tri nacine.
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4. Uredi stevila:
od najvecjega do najmanjsega.

56, 78, 34, 4, 15

od najmanjsega do najvecjega.



69, 99, 100, 98, 57

5. Zapisi predhodnik in naslednik danega stevila.
predhodnik
Stevilo 23 75 99 36 44 60 18 55

naslednik

6.

Druzina Jere je nabrala gobe. S c¢rticnim prikazom so prikazali, koliko gob
posamezne vrste so nabrali.

Dopolni ¢rticni prikaz.

vrsta gobe érticni zapis Stevilo
jurcek 12
lisicka 24
medvedja Sapa 8
deznikarica 8

Zbrane podatke prikazi se v prikazu s stolpci.
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Upostevaj

Iegendo.

Legenda:

I:l je 2 gobi

juréek | lisicka | medvedja Sapa | deznikarica

PoiscCi podatke v prikazu s stolpci in jih napisi.
Katere vrste gob so nabrali najvec?

Kater vrste gob so nabrali najmanj?

Katere vrste gob so nabrali enako mnogo? in

Koliko gob so nabrali Jeretovi skupaj?

7. Izracunaj na daljsi nacin.



13 + 48 =

29 + 43 =
55 - 26 =
77 - 39 =

8. Izracunaj.

34 + 18 = 77 - 39 = 53+ 27 =

44 - 35 = 23 + 69 = 57 -57 =

38 - 29 = 55 + 36 = 33+ 0 =

16 + 57 = 82 -74 = 22 + 29 =

62 - 15 = 91 - 69 = 84 - 0=

9. Dopolni.

zmanjSevanec | 54 72 47 | 69 71
odstevanec 6 | 38 13 27
razlika 18 |72 |38 |49 |58 (28 |59 |0 67

10. Na kmetiji so imeli 59 kokosSi. Prodali so 43 kokosSi in 13 zajcev.

Koliko kokosi Se imajo?

Racun:

Odgovor:

11. Misa ima 46 knjig, Matic pa 12 knjig manj.
Koliko knjig imata oba skupaj?

Racun:

Odgovor:

12. Teta je kupila 11 paradiznikov. Za paradiznikovo solato je porabila
nekaj paradiznikov. Ostalo ji je 5 paradiznikov.




Koliko paradiznikov je porabila za paradiznikovo solato?

Racun:
Odgovor:




